ПРОТОКОЛ
Публичных  слушаний

По проекту планировки территории для строительства объекта «Газопровод к комплексу Советскому солдату» в районе д.Хорошево Ржевского района Тверской области»

Дата  и время проведения публичных слушаний:
13  мая  2019 года в 11 часов 00 минут

Место проведения публичных слушаний:
Тверская область, Ржевский район, п.Есинка, д.17 (помещение администрации сельского поселения «Есинка»)
Основание для проведения публичных слушаний: Постановление Администрации муниципального образования сельское поселение «Есинка» Ржевского района Тверской области «О разработке проекта планировки территории и проекта межевания территории от 10.04.2019 года  №19

Способ информирования общественности : Постановление обнародовано на информационных стендах  сельского поселения «Есинка» и размещено на официальном сайте администрации сельского поселения «Есинка»  в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, также все заинтересованные лица могли ознакомиться с проектом по адресу: Тверская область, Ржевский район, п.Есинка,д.17 (помещение  администрации сельского поселения «Есинка»)
Состав организационного комитета по проведению публичных слушаний:

Председатель  оргкомитета :
Виноградова О.А.-и.о. Главы  сельского поселения «Есинка» Ржевского района;
Заместитель председателя:

Кирилина Т.И.- депутат Совета депутатов МО сельское поселение «Есинка» Ржевского района

Секретарь оргкомитета:

Воробьева Г.М.- специалист  администрации сельского поселения «Есинка»

Члены оргкомитета:
Федотова М.С.- заместитель главы Ржевского района (строительство и архитектура)

Михайлова О.В. – председатель Комитета по управлению имуществом Ржевского района;

Быстрова И.В. – заведующий отделом архитектуры - главный архитектор.
Герасимова Е.И.-главный бухгалтер администрации сельского поселения «Есинка»

Гусакова Н.Ю.- депутат Совета депутатов МО сельское поселение «Есинка» Ржевского района

Румянцева Е.В.- депутат Совета депутатов МО сельское поселение «Есинка» Ржевского района

Иванов Л.А.-директор филиала АО "Газпром газораспределение Тверь" в г. Ржеве
Присутствовало - 24 человека.

                                              ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение проекта  планировки территории для строительства объекта «Газопровод к комплексу «Мемориал Советскому солдату» в районе д.Хорошево Ржевского района Тверской области»

Слушали: 
Федотову М.С.: Строительство объекта капитального строительства необходимо для газоснабжения мемориального комплекса. Объект капитального строительства предлагается разместить от места врезки в газопровод высокого давления на запад по землям сельскохозяйственного назначения до территории мемориала. Предложенный вариант размещения позволит осуществить строительство максимально на незастроенных землях населенных пунктов (землях общего пользования). Размещения наземных сооружений документация по планировке территорий не предусматривает.
Выступили: Виноградова О.А.-и.о.главы сельского поселения «Есинка», проинформировав о том, что за период с момента назначения публичных слушаний до дня проведения публичных слушаний каких-либо предложений и замечаний, касающихся проекта планировки территории и проекта межевания территории , в администрацию сельского поселения «Есинка» не поступило.
Решили:
1. Согласиться с предложенным проектом строительства объекта «Газопровод к комплексу «Мемориал Советскому солдату» в районе д.Хорошево Ржевского района Тверской области»
Проголосовали:

«За» - 24 человека
«Против» - нет.

«Воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

2.Протокол и заключение о результатах публичных слушаний подлежит обнародованию в установленном порядке и размещению на официальном сайте администрации сельского поселения «Есинка» в сети «Интернет»           ( http://есинка.ржевский-район.рф)

Голосовали: «За»  24 чел. - единогласно.

Председатель  оргкомитета :                                                      О.А.Виноградова
Секретарь оргкомитета:                                                               Г.М.Воробьева
                                                         Заключение

О результатах публичных слушаний по проекту планировки территории для строительства объекта «Газопровод к комплексу Советскому солдату» в районе д.Хорошево Ржевского района Тверской области»

Публичные слушания проведены в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Уставом сельского поселения «Есинка», Решением Совета депутатов сельского поселения «Есинка»  «Об утверждении  Положения о публичных слушаниях в муниципальном образовании сельское поселение «Есинка» Ржевского района Тверской области» за № 55 от 16.10.2007 года , Постановлением Администрации муниципального образования сельское поселение «Есинка» Ржевского района Тверской области от 10.04.2019  года №19 «О разработке проекта планировки территории и проекта  межевания территории»
Тема публичных слушаний: рассмотрение проекта планировки территории и проекта межевания территории  для строительства объекта «Газопровод к комплексу Советскому солдату» в районе д.Хорошево Ржевского района Тверской области»

Дата  и место проведения: 13  мая 2019 года в 11 часов 00 минут по адресу: Тверская область, Ржевский район, п.Есинка, д.17 (помещение администрации сельского поселения «Есинка» )
В публичных слушаниях приняло участие 24 человека.

По проекту планировки территории и проекта межевания территории  для строительства объекта «Газопровод к комплексу Советскому солдату» в районе д.Хорошево Ржевского района Тверской области» вопросов и замечаний не поступило
По результатам публичных слушаний  оргкомитетом по проведению публичных слушаний  рекомендовано Администрации сельского поселения «Есинка» утвердить проект планировки  территории и проект межевания территории  для строительства объекта «Газопровод к комплексу Советскому солдату» в районе д.Хорошево Ржевского района Тверской области»

Председатель  оргкомитета :                                                      О.А.Виноградова
Секретарь оргкомитета:                                                              Г.М.Воробьева
